Organisateur : Association	LA GLISSE I	BERTHOLLET
Adresse :		RES -MONTMIN
<u>.</u>		
	N – INSCRIPTIO	ON VIDE-GRENIERS
1111201111101	Personne Physi	
Se déroulant le mercredi 01 MAI 202		
Se del odiane le intercredi di miti 202	<u>+ u vinc</u>	THELOIRED WIGHTIMIN
In conscienáto)		
Je soussigné(e),	D /	
		1
	-	Ville :
CP Ville	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Tél	Email :	
Immatriculation de mon véhicule :	•••••	
Déclare sur l'honneur :		
<pre>-de ne pas être commerçant(e)</pre>		
-de ne vendre que des objets personnels	et usagés (Article L.310-2	du Code du Commerce) cours de l'année civile. (Article R321-9 du Code pénal)
Fait à		cours de l'aimee civile. (Article K321-9 du Code penal)
	-	
•••••	•••••	0.
		Signature
Ci-joint règlement de € pour l'em	placement pour une lo	ongueur de mètres
Ci-joint règlement de€ pour l'em Attestation devant être remise à l'organ	placement pour une lo nisateur qui la joindra pour	ongueur demètres renregistrement auprès de la Mairie organisatrice
Attestation devant être remise à l'orgar	nisateur qui la joindra pour	enregistrement auprès de la Mairie organisatrice
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association	nisateur qui la joindra pour LA GLI	SSE BERTHOLLET
Attestation devant être remise à l'orgar	nisateur qui la joindra pour LA GLI	enregistrement auprès de la Mairie organisatrice
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association	nisateur qui la joindra pour LA GLI	SSE BERTHOLLET
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : -	nisateur qui la joindra pour LA GLI 74290 TA	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : -	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association _Adresse : ATTESTATION	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS vale
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association _Adresse : ATTESTATION	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association _Adresse :	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS vale
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : ATTESTATION Se déroulant le mercredi 01 MA Je soussigné(e),	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor 1 2024 <u>à Ville :</u>	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN .
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : ATTESTATION Se déroulant le mercredi 01 MA Je soussigné(e), Nom :	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIC Personne Mor I 2024	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN TALLOIRES - MONTMIN .
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : ATTESTATION Se déroulant le mercredi 01 MA Je soussigné(e), Nom :	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor 1 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : .	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN TALLOIRES - MONTMIN .
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor 1 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : . ers :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor 1 2024	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : AssociationAdresse :	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor 1 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : ers :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN DN VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : ATTESTATION Se déroulant le mercredi 01 MA Je soussigné(e), Nom : Représentant la Société/Association/. N° de registre du commerce/des métic Dont le siège est au (adresse) :	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor I 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : ers :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : AssociationAdresse :	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor I 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : ers :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : ATTESTATION Se déroulant le mercredi 01 MA Je soussigné(e), Nom : Représentant la Société/Association/. N° de registre du commerce/des métic Dont le siège est au (adresse) :	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor 1 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor 1 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : .	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association	LA GLI 74290 TA N – INSCRIPTIO Personne Mor I 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : . ers :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : ATTESTATION Se déroulant le mercredi 01 MA Je soussigné(e), Nom : Représentant la Société/Association/. N° de registre du commerce/des métic Dont le siège est au (adresse) : Ayant la fonction de Adresse du représentant : CP Ville Tél. Email : Titulaire de la pièce d'identité N° Délivrée le	LA GLI 74290 TAI N – INSCRIPTIC Personne Mor I 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : ers :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association	LA GLI 74290 TAI N – INSCRIPTIC Personne Mor I 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : ers :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association	LA GLI 74290 TAI N – INSCRIPTIC Personne Mor I 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : ers :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN ON VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association	LA GLISTA TA T	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN DN VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association	LA GLISTA 74290 TAS N – INSCRIPTION Personne Mors 1 2024 à Ville :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN DN VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : AssociationAdresse :	LA GLISTA TA T	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN DN VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : ATTESTATION Se déroulant le mercredi 01 MA Je soussigné(e), Nom : Représentant la Société/Association/. N° de registre du commerce/des méticont le siège est au (adresse) : Ayant la fonction de Adresse du représentant : CP Ville Tél. Email : Titulaire de la pièce d'identité N° Délivrée le N° immatriculation de mon véhicule Déclare sur l'honneur : -Etre soumis au régime de l'article L 310 -Tenir un registre d'inventaire, prescrit prescr	LA GLI 74290 TAI N – INSCRIPTIC Personne Mor 1 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : ers : Par	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN DN VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : AssociationAdresse :	LA GLI 74290 TAI N – INSCRIPTIC Personne Mor 1 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : ers : Par	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN DN VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN de
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : ATTESTATION Se déroulant le mercredi 01 MA Je soussigné(e), Nom : Représentant la Société/Association/. N° de registre du commerce/des méticont le siège est au (adresse) : Ayant la fonction de Adresse du représentant : CP Ville Tél. Email : Titulaire de la pièce d'identité N° Délivrée le N° immatriculation de mon véhicule Déclare sur l'honneur : -Etre soumis au régime de l'article L 310 -Tenir un registre d'inventaire, prescrit prescr	LA GLI 74290 TAI N – INSCRIPTIC Personne Mor 1 2024 à Ville : Prénom , (raison sociale) : ers : Par	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN DN VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Attestation devant être remise à l'organ Organisateur : Association Adresse : ATTESTATION Se déroulant le mercredi 01 MA Je soussigné(e), Nom : Représentant la Société/Association/. N° de registre du commerce/des métic Dont le siège est au (adresse) :	LA GLI 74290 TAI N – INSCRIPTIC Personne Mor I 2024 à Ville :	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN DN VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN
Organisateur: Association	LA GLI 74290 TAI N – INSCRIPTIC Personne Mor I 2024	SSE BERTHOLLET LLOIRES -MONTMIN DN VIDE-GRENIERS TALLOIRES - MONTMIN